

AKCIJSKI PLAN INSTITUTA PILAR

2020. – 2025.

Svrha Akcijskoga plana jest definirati i izdvojiti konkretne zadatke, provedbene mjere, odgovorna tijela, indikatore i razdoblja provedbe koji će 2020. – 2025. godine omogućiti realizaciju strateških ciljeva te unaprijediti razvoj Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar. U tom smislu Akcijskim je planom predviđena uspostava, odnosno unaprjeđenje infrastrukturnog okvira koji će omogućiti realizaciju zadataka predviđenih Strategijom Instituta 2020. – 2025., te na taj način osigurati uvjete za povećanje znanstvene izvrsnosti u provedbi istraživanja relevantnih i aktualnih fenomena u području društvenih, humanističkih i interdisciplinarnih znanosti. Polazište i okvir Akcijskoga plana čine Strategija Instituta 2020. – 2025. (prosinac 2019.) i Strategija obrazovanja, znanosti i tehnologije Republike Hrvatske (listopad 2014.).

Akcijski plan donesen je na sjednici Upravnog vijeća Instituta dana 23. rujna 2020. godine.

Broj: 07/08-73/20-1700/3109

Zagreb, 23. rujna 2020.

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA:


prof. dr. sc. Nevio Šetić

STRATEŠKI CILJ	ZADATCI	PROVEDBENE MJERE	PROVEDBENA TIJELA	INDIKATORI PROVEDBE	STATUS PROVEDBE	RAZDOBLJE PROVEDBE
POVEĆATI NACIONALNU I MEĐUNARODNU VIDLJIVOST I UKLJUČENOST U EUROPSKI ISTRAŽIVAČKI PROSTOR	Povećati znanstvenu produkciju, osobito međunarodnu.	Odlukom o publiciranju definirat će se godišnja očekivanja publiciranja znanstvenika.	Znanstveno vijeće; Ravnatelj	Donesena Odluka.	U planu.	Četvrti kvartal 2020.
		Odlukama o raspodjeli sredstava iz ugovora o programskom financiranju odredit će se visina sredstava za poticanje objavljivanja u relevantnim međunarodnim znanstvenim publikacijama.	Znanstveno vijeće; Ravnatelj	Donesene odluke.	U tijeku.	Kontinuirano.
	Razviti sustav poticanja, praćenja i nagrađivanja znanstvene izvrsnosti.	Izraditi i usvojiti Pravilnik o sustavu poticanja i praćenja znanstvene izvrsnosti te kriterijima nagrađivanja.	Znanstveno vijeće	Usvojen Pravilnik.	U planu.	Drugi kvartal 2021.
Povećati projektnu aktivnost, osobito sudjelovanje u nacionalnim i međunarodnim kompetitivnim projektima.	Izraditi i usvojiti Pravilnik o izboru na znanstvena radna mjesta kojim će se vrednovati projektna aktivnost.	Povjerenstvo za izradu novoga Pravilnika o izboru na znanstvena radna mjesta; Znanstveno vijeće; Pravna služba; Upravno vijeće	Usvojen Pravilnik.	Usvojen Pravilnik.	U tijeku.	Treći kvartal 2020.
Razvijati Službu za znanstvenu potporu.	Donijeti Odluku o uspostavljanju Službe za znanstvenu potporu kojom će se definirati ovlasti i opseg poslova.	Povjerenstvo za projekte i programe; Ravnatelj; Znanstveno vijeće; Upravno vijeće	Uspostavljena Služba za znanstvenu potporu.	U tijeku.	U tijeku.	Treći kvartal 2021.

